Milé kolegyně a kolegové,
 
pomalu se blíží květen a s ním spojené protimelanomové aktivity. Dovolte, abych Vás stejně jako v minulých letech požádala, abyste se zapojili do Dne melanomu https://www.denmelanomu.cz/ . Ten letos připadá na pondělí 12.5., ale je možné se do něj zapojit v průběhu celého května, podle Vašich časových možností.
 
Jako odborné garantce Dne melanomu mi bude velkým potěšením, když se do této preventivní akce zapojíte se mnou i Vy. Snažili jsme se celý proces administrace co nejvíce usnadnit - maximálně zapojit elektronickou pomoc s vyplňováním dotazníku a snadnou registraci pro Vás i pacienty.
 
Již dnes můžete Vaši ordinaci přihlásit prostřednictvím webového formuláře, který najdete ZDE: https://www.denmelanomu.cz/prihlaska-lekare/ . Následně Vám po prověření informací do emailu dorazí potvrzení a otevře se Vám „Profil lékaře“. Do něj prosím uveďte termíny a hodiny, které pro vyšetřování znamének pro veřejnost nabízíte, a uveďte možnost, jakou formou se k vám klienti mohou hlásit – tedy zda prostřednictvím Vašeho kontaktního emailu, telefonu nebo například formuláře, který Vaše ambulance běžně využívá.  
 
Zájemci se pak budou moci začít registrovat od 28. dubna na www.
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Věřím, že zapojení co nejvíce českých dermatologických pracovišť nás opět vynese mezi nejaktivnější evropské státy v této preventivní osvětové aktivitě. Budeme se také snažit (pokud budete chtít) Vaše pracoviště co nejvíce zviditelnit směrem k sociálním sítím a médiím. Pojďme společně podpořit prevenci!
 
Se zdvořilými pozdravy
 
Prof. MUDr. Monika Arenbergerová, PhD.
